Pacuét pxemnepa ¢ 3aHMXEHHOW NPONMON

J>xemnep ¢ 3aHNXEHHON NPonMoi
[ns py4HOro BS3aHUS 3TO caMblii YAOOHBI U MPOCTOM NOKPOM. [lNs MawWnHbI Xe HyXeH
TOYHbIV pacyéT, T.K. BO BPEMS BA3KM Mbl HE MOXEM "NMPUKMHYTL" feTanb Ha cebs nnu

NPUNOXNUTb €€ K BbIKPOIKe.

Ntak, cHumem mepku. I1nsg npuMepa s B3sana XeHckne mepkun 44-46 pasmepa v nNiIOTHOCTb
2.5n.x4p. Bbl MOXeTe noactaBnTb B OOPMYJibl CBOU MEPKW U MIOTHOCTMN.

ON=60cm
LWH=92cm
NrP=68cm
LWP=25cm
FNr=10cm
NMN=23cm
nepen v CcnvHka:

(1) (AN — 2cm. Ha noarmnbd) x MP=konn4yecTBO PAAOB HA Nepen Unu CNHKY(ecnu no HM3y
PEe3nHKa,TO BblYNTATb HYXXHO WNPUHY PE3UHKN).

(60cm — 2) x 4=232 psapna Bcero.

(2)WIH : 2 x MMM = koNM4ecTBO NeTenb, KOTOPbIe HYXXHO HabpaThb.

92:2x2.5=115nertenb

(3) KonnyecTtBo netenb Ha ropnoBuHy. 30ecb MCNOb3yemM OMKCMPOBAHHOE YNCNO:
ONa My>XXCKon ogoexabl-20-22¢cm

ONa XeHckon ooex abl-18-20cm

Ona netckon ogexabl-14-16¢cm

BosbMmém ons npumepa 17cwm.

17 x [N = kon-Bo neTenb Ha roprIOBUHY.
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17 x2.5=43 netnn
(4) Hepes ckonbko psifoB HAa4YHEM BbiBA3bIBATL ropnosuHy nepepna.(1) — (M1 x MNP) =

232 — (10x4) = 192psna, 1.e. B 192 psagy HauynHaeM BbiBA3bIBATb FOPIOBUHY.

Y 006HbIA cnocob BbIBA3bIBAHNS ropsioBUHbI Nepena CMOTPU B KOHUE CTPAHUYKW.

TOpPNOBUHY CMNHKM BCEraa HauynHato BbiBA3biBaTb 3a 6 psAOB A0 KOHUA BsidaHus.(Cnocob
BA3aHUS CMOTPU B KOHLE CTPaHUYKN).
(5) OnnHa nneva ((2) — (3)) nennm Ha 2,T.K. y Hac 2 nneva)

(115—-43) : 2 = 36 neTenb Ha Nnevyo

Cpasy nepeBeném aty mepky B cM: 36n : 2,5 (MIM) = 14.4 = 14cM — 3TO 4MCNO NPUrOANTCS NP
pacyéTte pykasa.

pyKas:
(6) KonnyecTtBO psifioB Ha pykas.

(ANP — 2cm Ha noarub — (5)B cm) x MNP =

(68cM — 2cM — 14cm) x 4 = 208 psanoB Ha pykas.

(7)WLvpuHa pykaea no Hu3y.

WP x MM =

25 x 2.5 = 62.5 = 63 neTnn Habupaem Ha pykas.

(8)WnpuHa pykasa rno Bepxy.

N x2x M=

23 x 2 x 2.5 =115 netenb [ONXHO NONYYNTbCS BBEPXY pyKasa.

BaxHo, 4Tobbl 06a 4ncna (7) u (8) 6binn nnbo YETHbIMK, NMOO HEYETHBIMN.
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(9)Pacuét npubasok no pykasy.
((8)=(7)):2=
(T.k.NpnbaBnsiem nol1 neTne ¢ 2-x CTOPOH)

(115-63) : 2=26 neTenb Hy>XHO NPMOABNTb C KaXAON CTOPOHbI

(10) KonnyectBo psanoB Mexay npubaBneHUsMN.

208 : 26 = 8 T.e. NnpnbaBnseM B KaxX.A0M 8 psLy Co CTOPOHbI kapeTkmn .Hanpumep 8(9); 16(17);
24(25) v T.4

KpaTtkas 3anucb pac4€ToB:

Mepen: Habpatb 115 netenb,cesa3aTtb noarnd, cH4étymnk Ha "0". Bcero 232 psapa.
Yepes 192 p. ropnosuHa nepena 43 netnu.

[Mneyo 36 netenb.

PykaB:HabpaTb 63netnu,ces3atb noarmbd, cuétumk Ha "0". Bcero 208 psinos.

MpubaBnTb C Kaxaoin CTOpPoHbI 26 pa3 nolnetne Yyepes 8 psnos=115 netens.

Y nobHbIi cnocob BbiBSA3bIBAHMS FOPNOBUHBI Nepena.

Kpyrnbii Bbipe3 BCeraa BbINOMHSAK Tak:

Boiasurato B MHIM nnn 3akpbiBato cpeaHne(Konn4ecTso netenb Ha ropnosuHy — 20
netenb)netnu nepena.B HaweM npumepe 310 43 — 20 = 23neTtnn.OctanbHble 20 neTenb
ropnoBuHbI(No 10 ¢ Kax Ao CTOPOHbI)ybaBnsto 3-X UrofbHbIM AEKKEPOM 5 pas no 2 neTnu
yepes 4 psana.

Eweé pas yto4Hio: 20-310 dorkcmpoBaHHoe 4ncno —no 10 netenb ¢ KaX 40N CTOPOHbI AN

3aKpyrneHns.

Kak s BbiBSA3bIBAO rOpsIOBUHY CMNUHKWN.
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Boiosurato B [NHI ¢ npoTBONONOXHOM OT KapeTky CTOPOHbI BCE Ur/bl, KPOME NeTesb nneya
CO CTOPOHbI KapeTkun +10 neTenb ropnoBuHbl (pukcnposaHHoe Yncno). lNposasbiBato 2 psaa .

Boiosurato B MHIM ewé 5 urn. MNMpossasbiBato 2 psaga.

Boiosurato B IMHIM ewé 5 wrn. MNMpossasbiBato eweé 2 paaa.

B PI1 octanuck netnu nneva. 3akpoiato nx. Craenio B NPl Bce nrnol. [poeasbisato 1 psa.
lNoBTOpSIO BCE ONepaunn ¢ Apyrov CTOPOHbI.

Mpwn Takom cnocobe BsS3aHWS Bbipe3 FrOPNOBUHbI MONyYaeTCsl POBHbIA U akKypaTHbIA.
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